
Distributivité de la Multiplication sur l’Addition (A)Utilisez la distributivité de la multiplication pour trouver chaque produit.
15 × 4 = 10 × 4 + 5 × 4 = 40 + 20 = 60
55 × 2 = ____ × 2 + ____ × 2 = 100 + 10 = 110
23 × 7 = ____ × 7 + ____ × 7 = ______ + _____ = 161
31 × 7 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = 217
54 × 7 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = _______
26 × 4 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = _______
26 × 2 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = _______
12 × 9 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = _______
73 × 9 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = _______
52 × 7 = ____ × ___ + ____ × ___ = ______ + _____ = _______
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